Geometria Analitica
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Respostas sem justificativas nao serao aceitas.

Proibido usar quaisquer aparelhos eletrénicos.

1) (Total: 2.0) Verdadeiro ou falso? Justifique.
a) (1.0 pts) Pr;(3%) = 3.
b) (1.0 pts) Se LU entao Pry(4d + 5¢) + Pry(4d + 5¢) = (44 + 59).

2) (Total: 2.0) Sejam 7 = {(z,y) €e R? |y = -2 -2z}, A = (—

c=(-1,3),D=(-1,2),E=(-1,1), F=(-1,0),G=(-1,-1), H

A’ o ponto de r mais préximo de A, B’ o ponto de r mais préximo de B, e
a) (0.5 pts) Encontre A’.

b) (0.7 pts) Encontre B’.

¢) (0.8 pts) Calcule d(A,r), d(B,r), d(C,r), d(D,r), d(E,r), d(F,r), d(G,r), d(H,r).

1,5) B = (—1,4),
= (—1,-2), e sejam
assim por diante.

3) (Total: 2.0) Represente graficamente as conicas com as equagdes abaixo. Algumas sdo
degeneradas.

a) (0.2 pts) (z —3)2 =1 e) (0.3 pts) (z—3)(zr+y)=0
b) (0.2 pts) (z +y)? =1 f) (1.0 pts) (x —3)(z+y) =1
c) (0.3 pts) (x —3)°>+ (z+y)?=0
d) (1.0 pts) (x —3)°> + (v +y)? =1

4) (Total: 2.0) Uma aplicacao do ‘X’ que ndo foi mencionada na p.35 é a seguinte. Se
A, B,C € R3, definimos:

pla(4,B,C) = {(x,y,2) € R? | w1z + way + w3z = w1 A1 + waAs + w3 Az }

(onde @ := AB x B)

A aplicagao é: se A, B,C nao sao colineares entao pla(A, B,C) é o plano contendo A, B, e
C.

a) (0.2 pts) Sejam A = (2,0,0), B = (0,3,0), C = (0,0,4), 7 = pla(A, B,C). Expresse 7
na forma { (z,y,2) € R3 | axz + by + cz = d }. Quem sao a, b, c, d?

b) (0.8 pts) Encontre o valor de z que faz com que o ponto (1,1, z) pertenga ao 7w do item
anterior.

¢) (0.2 pts) Teste se (2,3,4) € pla((1,0,0), (2,0,0), (3,0,0)).

d) (0.8 pts) Explique o que acontece quando A, B, C sdo colineares. O que é pla(A, B, C)
neste caso?

5) (Total: 2.0) Calcule a distancia entre r = {(x,4 — 22,0) | xr e R} e’ = {(3— 2,3 —
z,2) | z € R}.
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